

МАЛОГЛУШИЦКИЕ ВЕСТИ

Выпуск № 6(518) от 31.01.2025 г.

Печатное средство массовой информации сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушкицкий Самарской области - газета

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПРОКУРАТУРА БОЛЬШЕГЛУШИЦКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ:

Правомерна ли конфискация транспортного средства за совершение преступлений в сфере безопасности дорожного движения?

Поясняет прокурор Большеглушкицкого района Алексей Чуцков: на основании п. «д» ч. 1 ст. 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) законодателем предусмотрена конфискация транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступлений.

Что представляет из себя конфискация транспортного средства?

Конфискация транспортного средства – принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора транспортных средств.

За совершение каких преступлений предусмотрена такая конфискация?

Уголовным законом определена категория преступлений, за совершение которых возможна конфискация транспортного средства. К ним относятся преступления, предусмотренные:

- статьей 264.1. УК РФ – управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость;
- статьей 264.2. УК РФ – нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами;
- статьей 264.3. УК РФ – управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость.

Вправе ли суд конфисковать транспортное средство, не принадлежащее обвиняемому?

Нет, ибо конфискации подлежит только транспортное средство, принадлежащее обвиняемому и лишь при условии, что автомобиль использовался им при совершении указанных преступлений.

Дата публикации 30.01.2025

Как не допустить злоупотребления при заключении и исполнении государственных и муниципальных заказов?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: согласно ст. 7 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», среди основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции предусмотрено обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг.

Какие нарушения распространены в указанной сфере?

По результатам проверок в указанной сфере прокурорами выявляются нарушения, связанные с фактами:

- выполнения государственного контракта аффилированными лицами заказчика;
- осуществления закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд на бесконкурсной основе;
- необоснованного завышения цен на приобретаемые товары (работы и услуги);
- оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе с применением критериев, не предусмотренных конкурсной документацией;
- участия в работе конкурсных, аукционных комиссий лиц, лично заинтересованных в результатах размещения заказа, либо лиц, на которых способны оказывать влияние участники размещения заказа.

Какие способы злоупотреблений при заключении и исполнении государственных и муниципальных заказов наиболее распространены?

Существует нескольких основных способов злоупотреблений при заключении и исполнении государственных и муниципальных заказов.

Первый способ – систематическое злоупотребление должностными полномочиями в целях создания благоприятных условий собственному бизнесу либо коммерческой деятельности третьих лиц, то есть аффилированность работников органов государственной власти и органов самоуправления с субъектами предпринимательской деятельности.

Второй способ – ограничение конкуренции, воспрепятствование предпринимательской деятельности при организации и проведении конкурсных процедур, в том числе путем завышения стоимости работ и с использованием фирм-однодневок. К числу механизмов, используемых для завышения цены контракта на стадии, предшествующей выполнению работ, относится завышение начальной цены контракта представителем заказчика при наличииговора с предполагаемым победителем.

Третий способ – картельныеговоры на торгах, так называемое тендерное рейдерство, и иные нарушения антимонопольных требований в ходе организации торгов, а также предоставление фиктивного финансового обеспечения (банковских гарантий) в ходе конкурсных торгов.

Какая предусмотрена ответственность за такие действия?

Ответственность за нарушения в сфере закупок предусмотрена статьями 200.4 (злоупотребление в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд), 205.5 (подкуп работника контрактной службы, лица, осуществляющего приемку поставленных товаров, выполненных работ или оказанных услуг), 304 (provokacija взятки, коммерческого подкупа либо подкупа в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд) Уголовного кодекса Российской Федерации.

Прокуратурой района в Большеглушицкий районный суд Самарской области направлено уголовное дело по обвинению местного жителя, совершившего публичное оскорбление представителя власти, а также применении насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти.

Прокуратурой Большеглушицкого района в суд направлено уголовное дело, возбужденное в отношении ранее судимого лица, обвиняемого в публичном оскорблении представителя власти (319 УК РФ), а также применении насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием установлено, что ранее судимый мужчина, находясь в доме № 23 в с. Константиновка па улице Садовая, в результате внезапно возникшей личной неприязни к участковому уполномоченному оскорбил его нецензурной бранью, а также нанес у дар в лицо, тем самым совершил угрозу насилием не опасным для жизни или здоровья.

Для рассмотрения уголовного дела по существу и назначения виновному лицу законного и справедливого наказания, уголовное дело было направлено прокурором района в суд.

31.01.2025

Издатель – Администрация сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Редактор: Т.Н.Шлычкова

Адрес газеты «Малоглушицкие Вести»: 446191, Самарская область, Большеглушицкий район, с.Малая Глушица, ул.Советская, 60.

Электронный адрес: mglushitcaADM@yandex.ru; spmgmrbgso@gmail.com

Отпечатано в Администрации сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Соучредители: Администрация сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Номер подписан в печать в 10.00 час. 31.01.2025 г., тираж 100 экземпляров, «Бесплатно».